

ГБПОУ «СОЛИКАМСКИЙ ГОРНО-ХИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

В этом выпуске:

Моя комната самая лучшая...



Студенческая общежитие - это своеобразная школа жизни. Практически каждый, приезжая в другой город учиться, окунается в веселую и беззаботную студенческую жизнь в общежитии! Но вот с тем, что она беззаботна, можно поспорить. Каждый из нас привык к готовой пище, постиранной одежде и заботе любимых родителей, но в общежитии теперь приходится делать все это самим, поэтому общежитие это то место, где мы взрослеем.

Моя комната самая лучшая...	1
Концертная программа «Февромарт» в ДИПИ г.Соликамска	2
Набор на контрактную службу	3
Учиться дальше...	3
Чтение стихов - особое искусство	4
День юного призывника	5
Всё гениальное просто	5
Всё про 2021 год	6

Для того, чтобы жизнь в общежитии не казалась такой однообразной и скучной, каждый подключает свою фантазию и старается внести что-то новое, например, изменить дизайн своей комнаты. Именно для таких креативных, талантливых и хозяйственных жителей общежитий ежегодно проводится конкурс «Моя комната-лучшая», где выявляются самые уютные, креативные и чистые комнаты.

17 февраля 2021 ГОДА ПОДВЕДЕНА ИТОГИ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ КОМНАТУ В ОБЩЕЖИТИИ.

Цели и задачи:

- создание условий для повышения уровня жилищно-бытовых условий студентов;
- создание условий для эффективной учебы, отдыха и самореализации студентов;
- пропаганда здорового образа жизни через привлечение студентов к творчеству и активности.

В конкурсе приняли участие 28 студенческих комнат: 202, 204, 210, 212, 214, 218, 231, 233, 235, 237, 239, 243, 251, 253, 316, 336, 340, 350, 404, 406, 410, 414, 416, 418, 431, 433, 443, 447.

Конкурс проводился в 3 этапа:

1 этап «Подготовка»

Студенты приводили свои комнаты в порядок, делали косметический ремонт. Улучшали бытовое оснащение комнат и санитарные условия.

2 этап «Оценка»

Жюри в составе: социальный педагог Захарова Н.В., зав. отделом по ВР Ушакова Г.А., Ребезнюк Т.П. воспитатель общежития неоднократно провели проверку комнат, заявленных для участия.

3 этап «Итоги».

Комнаты оценивались по следующим критериям:

чистота, уют и комфорт, освещение и цветовое решение интерьера, соблюдение правил проживания в общежитии и сохранность имущества общежития.

Все студенты подошли к оформлению своей комнаты с большим энтузиазмом и творчеством, поэтому их комнаты выглядели очень уютно и комфортно.

И ВОТ ИТОГИ:

Победа в номинации «Комната с лучшим ремонтом» -

№ 410 (Дьячкова Евгения, Тютикова Екатерина, Русских Алёна)

Победа в номинации «Лучшее оснащение» -

№ 233 (Гавшин Иван, Шеменев Сергей)

Победа в номинации «Образцовый порядок» -

№ 214 (Бычин Арсений, Зайцев Дмитрий, Мамедов Кирилл).

Поздравляем всех с победой в конкурсе!

Социальный педагог Захарова Н.В



ГБПОУ «СОЛИКАМСКИЙ ГОРНО-ХИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

Концертная программа «Февромарт» в ДИШИ г.Соликамска

Волонтерская деятельность

19 февраля 2021 года после долгого перерыва волонтеры из студенческого отряда «Гирлянда дружбы» посетили Дом - интернат для престарелых и инвалидов с концертной программой, посвящённой праздничным датам, 23 февраля и 8 марта.

23 февраля — долгожданный праздник, который отмечается широко и всенародно с достойной торжественностью и особой теплотой. Доброй традицией стало в преддверии Дня защитника Отечества поздравлять мужчин дома — интерната, которые служили в армии или защищали страну в годы войны. Поэтому случаю, волонтеры подготовили песни, танцы и душевные поздравления. От военных песен, которые пела Жуланова Дарья, никто не остался равнодушным, хором подпевали, выходили танцевать под любимые многими поколениями советские хиты, и, конечно же, многие всплакнули при исполнении песни «Журавли» на слова поэта Расула Гамзатова.



В этот день не остались без поздравлений с наступающим Международным женским днём милые и очаровательные женщины.



Перед представительницами прекрасного пола со своей творческой программой выступили Жуланова Дарья, а также Ахметханова Дарья, Пантелева Анна и Полина Софья.

Волонтеры представили вниманию зрителей все любимые народные песни, а также весёлые народные, военные и зажигательные эстрадные танцы. А в конце по-

Для весенних весёлых ветвей
Корни более чем родня...
Берегите старых людей
От обид, холодов, огня.

За спиной у них – гул атак,
Годы тяжких трудов и битв
Но у старости – ломок шаг
И неровен дыханья ритм.

Но у старости – силы не те.
Дней непрожитых мал запас...
Берегите старых людей,
Без которых не было б вас!



здравлений были вручены сладкие подарки.

Мероприятие прошло в тёплой и дружеской атмосфере, подарив престарелым людям много приятных эмоций. Тут дело даже не в приятных подарках, а в простом человеческом внимании. Остаётся лишь поблагодарить волонтеров, которые стараются подарить радость и немного доброты простым людям!

Руководитель отряда «Гирлянда дружбы»
Кибанова Н.В.

УЧИТЬСЯ ДАЛЬШЕ...

ГБПОУ «СОЛИКАМСКИЙ ГОРНО-ХИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

Набор на контрактную службу



11 февраля 2021 года состоялась встреча наших студентов с представителями пункта отбора на военную службу по контракту из г.Перми.

Военная служба по контракту – достойный выбор патриота России, профессионального защитника своей Родины! Поступая на военную службу по контракту, вы выбираете стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.

Для поступления на военную службу по контракту в первую очередь необходимо обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту. Пункты отбора созданы в большинстве субъектов РФ от Калининграда до Владивостока. В пункт отбора можно обратиться лично, написать письмо, позвонить по телефону или связаться по Интернету через официальный сайт: www.mil.ru

Граждане мужского пола, не пребывающие в запасе и получившие среднее или высшее образование, могут быть приняты на военную службу по контракту, даже если они не проходили военную службу по призыву.

Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, кроме денежного довольствия имеют достаточно весомый «социальный пакет», который включает: жилищное обеспечение; бесплатное вещевое и медицинское обеспечение; льготы при получении образования следующего уровня; государственное страхование жизни и здоровья; бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно (с законодательно установленными ограничениями); право на пенсионное обеспечение при выслуге 20 лет и более или с 45-летнего возраста при условии, что общий трудовой стаж составляет 25 календарных лет и более, из которых не менее 12 лет и шести месяцев составляет военная служба; бесплатное питание.

Пункт отбора на военную службу по контракту ждет желающих от нашего техникума.

По всем интересующим вопросам можно обращаться к **Тубатовой Наталье Евгеньевне в 104 кабинет.**

19 февраля 2021 года состоялась встреча выпускников с представителями Пермского Государственного Аграрно-Технологического Университета имени академика Д.Н.Прянишникова.

Высшее образование в ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ можно получить по 66 образовательным программам (программам бакалавриата, специалитета и магистратуры) и 11 образовательным программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в различных формах обучения (очная, очно-заочная, заочная).

Подготовка обучающихся в ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ осуществляется по различным уровням высшего образования, в зависимости от выбранного направления подготовки/специальности обучающегося и имеющегося у него предыдущего образования (лица, имеющие среднее профессиональное образование, соответствующего профиля или высшее образование, могут получить высшее образование в ускоренные сроки по индивидуальному учебному плану).

Пермский ГАТУ предлагает выпускникам нашего техникума по специальности Маркшейдерское дело бюджетные места и сокращенное обучение по заоч-



ной форме по направлению Землеустройство и кадастр.

По вопросам обращаться к Тубатовой Наталье



Евгеньевне в 104 кабинет

ГБПОУ «СОЛИКАМСКИЙ ГОРНО-ХИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

Чтение стихов – это особое искусство

21 февраля 2021 года в зале ТСК «Эдельвейс» (БЦ «Премиум Арт») состоялся IV в истории молодёжной культуры городской конкурс «Молодежь читает», приуроченный к 115-летию детской писательницы Агнии Львовны Барто. Организатором конкурса выступила талантливая, позитивная и энергичная Анна Погадаева – руководитель творческого объединения «Я ВИЖУ СЕРДЦЕМ».

Конкурс проводился в два этапа: Первый этап. Домашнее задание. Участники конкурса декламировали наизусть одно стихотворение



о семье, детях, семейных ценностях.

Второй этап. Домашнее задание. Участники конкурса декламировали наизусть одно стихотворение на свободную тему. На выступление отводилось не более 3 минут.

Чтение художественной литературы в наш компьютерный век особого энтузиазма у современной молодёжи не вызывает. А ведь стихотворные произведения классиков и современных поэтов — это возможность не только воспитать в молодом поколении чувство прекрасного, но и развить хорошую декламацию, дикцию и память.

В чтении стихов есть свои особенности, свои тайны. Здесь главное — способность максимально вжиться в образ, проникнуться мироощущением автора, понять то, что он хотел сказать. Поэтому конкурс художественного чтения даёт молодёжи прекрасную возможность показать не только мастерство декламации, но и актёрские способности. Хорошая декламация – это не только чтение заученных строк. Не каждый конкурсант смог справиться с волнением, и все-таки многие приятно поразили слушателей. За выступлениями участников конкурса следило жюри в лице Олега Банникова, Джамили Джалиловны и Ксении Геттих. Оно оценивало выбор текста произведения, грамотность речи, артистизм, глубину проникновения в образную и смысловую систему текста, мастерство исполнения и сценическую культуру рассказчика.

Казалось бы, всего лишь стихи. Но тематика выбранных текстов была различной: по-серьёзному пронзительно со сцены звучали проникновенные произведения о солдатах Великой Отечественной войны. Трогали за сердце и наполняли глаза слезами стихи о матерях. Развеселили всех сидящих, артистично входящие в роль, читая шуточные детские стихи А.Барто. А сколько было замечательных поэтических произведений о детях, семье, семейных ценностях...

Выступления были настолько трогательными и проникновенными, что у присутствующих в зале на глазах выступали слезы, впрочем, как и у самих конкурсантов, которые близко к сердцу воспринимали сюжет выбранного произведения. Этот выбор, эмоциональность, выразительность, творческий подход позволили чтецам встретиться с достойными соперниками в данном конкурсе.

Наш техникум представляла обучающаяся группы ТНВ-1 *Петухова Ксения*.

Желаю Ксении дальнейших успехов и интересных встреч.

Преподаватель русского языка и литературы *Кибанова Н.В.*



День юного призывника

26 февраля 2021 года в Соликамском горно-химическом техникуме состоялся военно-патриотический марафон «День юного призывника», организованный лабораторией «Белый парус» под руководством Черных А.Е. В марафоне участвовали команды первых курсов СГХТ. Для мероприятия были оборудованы специальные площадки для прохождения этапов. Главной задачей мероприятия было научить студентов первых курсов быстро и правильно ориентироваться в чрезвычайных ситуациях. В ходе марафона студенты показали:

- знания в области основ безопасности, строевого Устава, проявляли смекалку и находчивость;
- умения в разборке автомата Калашникова, стрельбе по мишеням, чистки картофеля, снимать и надевать общевойсковой защитный комплект при определенных командах, ГТО.

Самым волнительным было прохождение рубежа под названием «Эвакуация», где надо было оказать первую помощь пострадавшему, оказавшемуся в экстремальной ситуации, а также самостоятельно организовать перемещение пострадавшего для оказания ему медицинской помощи. После успешного прохождения всех этапов и подведения итогов, организаторы мероприятия торжественно наградили победителей.

- 1 место — группа ПРг-1 («Горняки»)
- 2 место — группа КИП-1 («Пики»)
- 3 место — группа ТЭО-1 («Молния маквин»)

Спасибо кураторам групп, принимавшим активное участие в проведении военно-патриотического марафона.

26 февраля 2021 года студенты ГБПОУ «СГХТ» приняли участие в интеллектуальной игре «**Все гениальное просто**» в рамках проведения «Года науки и технологий» на базе Центральной городской библиотеки.



*Но ведь простое, - гениально:
Стереть иллюзии. Реально
Увидеть Мир! А в нём - себя,
МизЕрную его частицу,
В Единое - с Природой слиться!
ВСЁ в Мироздании любя.*

Цель – развитие активного интеллектуального досуга молодёжи.

Три команды боролись за звание лучших из лучших знатоков истории, открытий и памятных дат. Интеллектуальная игра состояла из четырех раундов.

- «Разминка эрудитов»
- «Аукцион знаний»
- «Конкурс капитанов»
- «И в шутку и всерьез»

Задания включали вопросы из самых различных областей знаний. Участники должны были проявить эрудицию, логику и творческое мышление. Команда СГХТ «Знатоки» выступила достойно.

Все команды-участники получили сертификаты, а финалисты – дипломы и призы.

В целом можно с уверенностью сказать, что турнир прошел интересно, и, несомненно, послужит стимулом для интеллектуального развития обучающихся.

Социальный педагог – Захарова Н.В.



Зав.
ОТД.
по
ВР:

Г.А.Ушакова



В нашей стране уже стало традицией каждый год посвящать определенной теме. Таким образом, общественность пытается обратить внимание граждан и руководство государства к злободневным проблемам общества.

ТАСС, 25 декабря. Президент России Владимир Путин подписал указ о том, что 2021 год в стране будет *Годом науки и технологий*.

Год науки и технологий - это год, которого ждало научное сообщество России. Прорыв в технологиях, экономике и достижения социального прогресса возможны только при высокой востребованности науки, утверждал нобелевский лауреат Жорес Алфёров. **Наука** – эта та отрасль деятельности, где каждый может проявить себя, где творческому коллективу при хорошо организованной и слаженной работе становится под силу решение самых грандиозных задач. Задача Года – привлечь талантливую молодежь в сферу науки и технологий, повысить вовлеченность профессионального сообщества в реализацию Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации, а также сформировать у граждан нашей страны четкое представление о реализуемых сегодня государством и бизнесом инициативах в области науки и технологий.

Самыми популярными событиями года, которые претендовали на его символ были программы, посвященные *малым народностям, детскому туризму, музеям и Байкалу* (Идея года Байкала сохранится на региональном уровне). Также предложено объявить 2021 год годом экологического просвещения.



Однако главным событием года станет *800-летие князя Алек-*



в 2021 году
в России будет отмечаться
800-летие
со дня рождения князя
Александра Невского



Древней Руси. Поэтому Президент В. Путин подписал указ о проведении торжеств в честь юбилея в рамках мероприятий по сохранению культурного наследия, исторического единения. Принимая во внимание то, что Князь А.Невский был причислен к лику святых, став золотой легендой средневековой Руси, а по опросу россиян в 2008 году был выбран «кименем России», эта историческая фигура заслуживает, чтобы ее память была почтена таким образом.

Материал подготовила Кибанова Н.В.

сандра Невского. Значимость даты бесспорна - 800-летие Александра Невского, военного, политического деятеля